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 التربية        وزارة    
 الإدارة العامة لمنطقة العاصمة التعليمية     

 الزمن : ساعتان و ربع                                                                                       التوجيه الفني للرياضيات       

 6عدد الأوراق :                                   نهاية الفصل الدراسي الأول  امتحان                   عبادة بن الصامتمدرسة 
 م   202٤-202٣العام الدراسي                        التاسع               الصف                                                  

   خطوات الحل موضحاالأسئلة   جميع أجب عن
 السؤال الأول : 

 أوجد مجموعة حل المعادلة في ح            أ
 5=     ٣ –س  2       

  
 
 
 
 
 
 

صورته تحت  ( ، ثم ارسم   ٣،  ٣( ، جـ )   ٣،   0( ، ب )   0،  ٣ارسم المثلث أ ب جـ حيث أ)  ب 
 (  2تأثير تكبير ت) و ، 

 

 يبين مخطط الصندوق ذي العارضتين مجموعة من البيانات ، أوجد كلا مما يلي :  جـ
  

 المدى =
 

 الوسيط =  
 

 الارباعي الأدنى = 
 

 الارباعي الأعلى = 
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 م  2024/  2023الصف التاسع     –امتحان نهاية الفصل الدراسي الأول -مدرسة عبادة بن الصامت – منطقة العاصمة التعليمية 

 :    الثانيالسؤال 
 حلل كلا مما يلي تحليلا تاما : أ

 
 =    ٣ص 8ــ  ٣س  
 
 
 
 = 20+ ص ــ   2ص  
 

   
 

  

         أوجد الناتج في أبسط صورة  ب 
 6×  9ــ   0.7+  ٤9×    6                              

 
 
 
 

كرات حمراء ، سحبت كرة واحدة   ٤كرات خضراء و  ٣كرات زرقاء و  5يحتوي كيس على   جـ
 عشوائيا . أوجد كلا مما يلي : 

 
 ل )زرقاء ( =  (1

 
 ل )حمراء ( =  (2

 
 ل )ليست خضراء( =  (٣

 
 ترجيح )سحب كرة زرقاء( = (٤

 
 

 كرة حمراء( =ترجيح )سحب   (5
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 م  2024/  2023الصف التاسع     –امتحان نهاية الفصل الدراسي الأول -مدرسة عبادة بن الصامت – منطقة العاصمة التعليمية 

 :   الثالثالسؤال 
 أوجد الناتج في أبسط صورة أ

 
 
 
 
 
 

  
 
 

  

 (   2،   2-( ، جـ )    5،  2أوجد البعد بين النقطتين ب)  ب 

 أوجد مجموعة حل المتباينة في ح ، ومثلها على خط الأعداد الحقيقية  جـ
 5 ≤  ٣س ــ  2             

 
 
 
 
 
 
 

  
 
 
 
 

 18س + 11+  2س

 7س +  8ــ  2س

 2س + 

 7س ــ 
÷ 
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 م  2024/  2023الصف التاسع     –امتحان نهاية الفصل الدراسي الأول -مدرسة عبادة بن الصامت – منطقة العاصمة التعليمية 

 :   الرابعالسؤال 
 أوجد مجموعة حل المعادلة  أ

 0=  16ــ  2ص                            
  

 
  

 
  

 أوجد الناتج في أبسط صورة ب 

 من الجدول التكراري التالي  جـ
 
 
 
 

 أكمل الجدول السابق بإيجاد مراكز الفئات  (1
السابقة بمضلع مثل البيانات  (2

 تكراري 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  ــ50  ــ٤0  ــ٣0  ــ20  ــ10 الفئات

 ٤ 6 8 5 7 التكرار

      مراكز الفئات 

         

         

         

         

         

         

         

         

         

2 
 ٣س ــ 

٣ 
 2س + 

+ 
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 م  2024/  2023الصف التاسع     –امتحان نهاية الفصل الدراسي الأول -مدرسة عبادة بن الصامت – منطقة العاصمة التعليمية 

    السؤال الخامس :

   :  طأإذا كانت العبارة خ      إذا كانت العبارة صحيحة ،        ( عبارات ظلل   4 –  1في البنود ) أولا :

   هو عدد نسبي  𝝅العدد  1

   9+   2= س 2(  ٣) س +  2

٣ 
 

  

٤ 
 

  

على  ةلالدا دائرةالصحيح ـ ظلل منها (  لكل بند أربع خيارات واحد فقط 12  – 5في البنود ) ثانيا :
 الإجابة الصحيحة : 

5 

 بالصورة العلمية هو :  ٣27 000العدد 
 

        ٣2.7  ×10٣               ٤27  ×10 ٣            0.٣27 ×10 6         ٣.27 ×10 5                     
         

6 

 =  2ــ ل م + م 2فإن ل  15= ٣+ م ٣، ل  ٣إذا كان ل + م = 
 

        5                        18                          12                    ٤5 

7 

 =  ٤س +  11ــ  2س 6  
 

 (  1( ) س +  ٤س ــ   ٣(                        )  2( ) س +  1س ــ   ٣)          
 

 (  1س +  2( )  ٤س ــ   ٣(                      )  1س ــ  2( )  ٤س ــ   ٣)          
        

8 

 فإن ) أ + ب ( ) أ ــ ب ( =  ٣=   2، ب  12=  2إذا كانت أ
 

        15                       9                         ٣6                      ٤ 

9 

 = 2+ س +  2س  2+  ٣س 
 

 (                                  2( ) س +  1ــ  2(                        ) س 2( ) س ــ  1+  2) س       
 

 (                              1( ) س + 2+  2(                       ) س 2( ) س + 1+  2) س        
 

 أ

 د جـ ب

 د جـ ب أ

 ب أ

 د جـ

 د جـ ب أ

 ب أ

 د جـ

 أ

 أ

 أ

 أ

 أ

 ب

 ب

 ب

 ب

 2 ــس  ب

 ــ س 2
 1ــ = 

 2س

 ٣س ــ 

9 
 ٣س ــ 

   ٣س +  =  ــــ
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 م  2024/  2023الصف التاسع     –امتحان نهاية الفصل الدراسي الأول -مدرسة عبادة بن الصامت – منطقة العاصمة التعليمية 

10 

 
 
   
 2س                          1                                                  2       

11 

 ( فإن إحداثيا جـ منتصف أ ب هي :  2،   ٣-)( ، ب   ٤،  7إذا كانت أ ) 
 

      (5   ،6  (               )-5   ،2                )( 2  ،٣       )            (٤   ،8  ) 

12 

 فإن احتمال عدم وقوع الحدث يساوي 5:  ٣إذا كان الترجيح لحدث ما يساوي  

 
 مع تمنياتنا لكم بالتوفيق و النجاح 

 
 جدول إجابات السؤال الموضوعي 

 ثانيـــــــــــــــــا   أولا

1    5     

2    6     

3    7     

4    8     

    9     

    10     

    11     

    12     
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 ب
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 جـ
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 د
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۳ 

 
 

 وزارة التربیة
 منطقة العاصمة التعلیمیة
مدرسة منیرة عثمان  

 السعید م. بنات 

 
 ( الاختبار التجریبي ) 

للفترة الدراسیة الأولى للعام  
 ۲۰۲٤ـ  ۲۰۲۳الدراسي 

 الصف التاسع 

 

 
 

 ن : ساعتان و ربع ــــزم ـــــــال
 ٦عدد الأوراق : 

 
 

 السؤال الأول :  

  أوجد الناتج في أبسط صورة.  )أ( 

            ٥                        ٦ 

 ۲س +               ۳ –س          

 

 

 

   ما یلي :  كلا م) أوجد ۳،۲-م (,  ) ۸،  ۳إذا كان ل (    )ب( 

 ل م    احداثي النقطة ھـ منتصف) ۲                                              ل مطول   )۱

 

 

 

ــراء و  ۳كرات زرقاء و  ٦یحتوي كیس على   )ج(  ــاء   ٥كرات خضــ كرات حمراء وكرة واحدة بیضــ

 سحبت كرة واحدة عشوائیا أو جد كلا مما یلي:  

 ل (زرقاء) =  )۱(

 (بیضاء) =   ل  )۲(

 (سحب كرة حمراء) =ترجیح    )۳(

 

 

۱۲

 

٥ 

 ــ  ــ

 

٤ 



 
 

 ۲۰۲٤-۲۰۲۳اختبار تجریبي للصف التاسع للعام الدراسي 

 

 السؤال الثاني :  

 أوجد مجموعة حل المعادلة:  (أ)

 ۸=         ۳-س  ٥   

 

 

 

 

 

 ۲٦،   ۲٥،   ۲۳،   ۲۲،   ۲۰،   ۲۰، ۲۰،   ۱٦في مجموعة البیانات  (ب)

 أوجد كلا مما یلي :  

 ............................  ھي  العظمي للبیاناتالقیمة    )۱(

 ........................ھيالقیمة الصغرى للبیانات    )۲(

 .................................ھوالوسیط    )۳(

 .................................ھودني رباعي الألإا  )٤(

 ............................  ھو  رباعي الأعلىلإا  )٥(

 البیانات.    ارسم مخطط الصندوق ذي العارضتین لمجموعة)٦(

 

 أوجد الناتج في أبسط صورة .  (ج)

 ۳ -س                        س  ۲         

 ۹ -  ۲س              ۳-س ٥+ ۲س۲

 

 

 

۱۲ 

 

٤ 

 

٤ 

 

٤ 

 ــ  ــ



 ۲۰۲٤-۲۰۲۳الدراسي اختبار تجریبي للصف التاسع للعام 

 السؤال الثالث :   

 :اوجد الناتج في أبسط صورة   (أ)

 ۸     ۲٥  ÷۰٤+       ٫٦ ×۹ 

 

 

 

 

 المدارس.یبین الجدول التالي أطوال متعلمي الصف التاسع بالسنتیمتر في احدى   (ب)

 

 -  ۱۷۰ -  ۱٦۰ -  ۱٥۰ -  ۱٤۰ الفئات
 ٤ ۹ ۷ ۳ التكرار

    ۱٤٥ الفئاتمركز 
 

 أكمل الجدول أعلاه بإیجاد مراكز الفئات.)۱(

 مثل البیانات في الجدول السابق بمضلع تكراري   )۲(

 

 

 

 

 

 حلل تحلیلا تاماً : (ج)

 = ۱۲٥+   ۳س  ۸  )۱(

 = ۲۰ –+ ص    ۲ص  )۲(

  

 

۱۲ 

 

۳ 

 

٤ 

 

٥ 



 ۲۰۲٤-۲۰۲۳اختبار تجریبي للصف التاسع للعام الدراسي 
 

 السؤال الرابع : 

 أوجد مجموعة حل المعادلة :  (أ)   

 ۰=  ۱۰ –+ ن  ۲ن   ۳

 

 

 

 

 (ب)
 

 ۷  ≤  ۷س +   ۲أوجد مجموعة حل المتباینة    )۱(

 في خ ومثلھا على خط الأعداد الحقیقیة.

 

 

 

 

 

 حلل تحلیلاً تاما :    )۲(

 د  ۲ص  -ھـ  ۲د + ص  ۲س -ھـ   ۲س

 
 

 ) ،  ٤،  ۲-) ب (  ٤-،   ۱-المثلث أ ب ج الذي احداثیات رؤوسھ أ (  ارسم  (ج)

 ) ثم ارسم صورتھ بدوران حول نقطة  ۳،    ۲ج (

 مع اتجاه حركة ۱۸۰الأصل بزاویة قیاسھا  

 .عقارب الساعة   

 

 

 

۱۲ 

 

٤ 

 

٥ 

 

۳ 



 

 ۲۰۲٤-۲۰۲۳اختبار تجریبي للصف التاسع للعام الدراسي 

 السؤال الخامس : 

ــحیحـة وظلـل ( ب) إذا كـانـت  ٤-۱أولا : في البنود ( د ظلـل (أ) إذا كـانـت العبـارة صــ ارات لكـل بنـ ) عبـ

 العبارة الخاطئة :  

 (ب)   ) أ( ۲)۳= (ص+ ۹ص+٦+۲ص ) ۱(

 (ب)  (أ)   ۰٫۳=   ۰٫۳ )  ۲(

)۳  (      ۲                       ۳                   ٥ 

 ٤س +۲            ۳س +               ۱س +   

 

 (ب)   ) أ(

 (ب)    ) أ( الدوران یحوي نقاط صامدة  )  ٤(

 

 .لكل بند أربعة اختیارات ظلل الدائرة الدالة على الاختیار الصحیح    -ثانیا :

 

 ھي :   ۲ =)  ۱مجموعة حل المعادلة س ( س + )٥(

 }۱،    ۲{    )د(           }۱-صفر ،  {  )    ج(             }۱-،  ۲  {)   ب(                }۱،  ۲-  {)    أ(

 
 

   ملیوناً بالصورة العلمیة ھو :  ۳۹٤العدد   )٦(

 ۹ ۱۰×  ۳۹٤  )د(         ۸ ۱۰×  ۳٫۹٤  )ج(        ٦ ۱۰×    ۳٫۹٤    )ب(       ۲ ۱۰×   ۳٫۹٤     )أ(
 

 

 ) فإن م =٥ –) ( س ۲ –( س =  ۱۰+ م س +   ۲إذا كان س)۷(

 ۳- (د)                      ۳      )ج(                            ۷-     )ب(               ۷      )أ(

 

+ = 



 ۲۰۲٤-۲۰۲۳اختبار تجریبي للصف التاسع للعام الدراسي 

 

                       ۳  -س     )۸(

 س               – ۳         

 

 ۳      د) (        س            ج)(                        ۱     ب)(                  ۱  -   أ)  (

 

    ٦س +  ۳س                ۲     )۹(

 ۲س                   ۲س +          

 
 

 د)   (          س          ٦   ج)(ب)                          (                     (أ)

 

  العدد الغیر نسبي ھو :)۱۰(
 

 د)(                       ٥       ج)  (             ۰٫۳   ب)(               ۲٥أ )   (

 

 

فإن معامل     ۲سـم ۳٦ومسـاحة صـورتھ تحت تأثیر تكبیر ماھي    ۲سـم  ٤شـكل ھندسـي مسـاحتھ    )۱۱(

 التكبیر ھو :  

     ۸۱    د)(                    ۹    ج)  (                    ٤٫٥     ب)(                    ۳  أ)  (

 

 مركز الفئة الثالثة ھو :    )۱۲(

 

 ۲٤  )    د(                   ۲۲  )   ج(                      ۲۰     )ب(                ۱۸     )أ(

 

= 

 -  ۲٦ -  ۲۲ -  ۱۸ -  ۱٤ الفئات 
 ۱۰ ۱۸ ۱۸ ٦ التكرار

 

٦ 
 

 س

 

 س
 

۳ 

۳ 
 

 س

۷ 
 

۹ 

× = 
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 التربية        وزارة    
 الإدارة العامة لمنطقة العاصمة التعليمية     

 الزمن : ساعتان و ربع                                                                                       التوجيه الفني للرياضيات       

 6عدد الأوراق :                نهاية الفصل الدراسي الأول امتحان( 1نموذج )                      قمرية محمد أمينمدرسة 
 م 2024-2023العام الدراسي                                التاسعالصف                                                          

   خطوات الحل موضحاالأسئلة   جميع أجب عن
 السؤال الأول: 

 أوجد الناتج في أبسط صورة:   أ
 

                     ÷ 

 أوجد مجموعة حل المعادلة التالية في ح :  ب 

    9=    1س +  2     

كرات زرقاء. إذا تم اختيار كرة   3خضراء، كرات  7كرات صفراء،   5صندوق يحتوي على  جـ
 عشوائياً، فأوجد كلاً مما يلي: 

 
 ل )أصفر( =   
 
 ل )ليس أخضر( =   
 
 ل )أحمر( =   

5 

12 

    3س + 
      6 –س 

     9 – 2س
      12 –س  2

4 

3 
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 م 2024/   2023  -التاسع الصف  –نهاية الفصل الدراسي الأول  امتحان( 1نموذج )  –التوجيه الفني للرياضيات 

 :    الثانيالسؤال 
 مجموعة حل المتباينة التالية في ح، ومثلها على خط الأعداد:أوجد  أ

 
   7 ≥    5 –س  2    

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 حلل كلاً مما يلي تحليلاً تاماً: ب 
 
 س =  16+  4س2 
 
 
  
 =  18س + 9 – 2س2 – 3س 

 .ب  h، أوجد  (  ٥ ،  ٢)  ، ب(   ٣-  ، ٨ ) hإذا كانت  جـ

5 

12 

4 

3 
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 م 2024/   2023  -التاسع الصف  –( امتحان نهاية الفصل الدراسي الأول 1نموذج )  –التوجيه الفني للرياضيات 

 :   الثالثالسؤال 
 التالية: أوجد مجموعة حل المعادلة  أ

 
   35س +  2=  2س  

( ، ثم ارسم  0،  0( ، و )    4،   2( ، ب )  ٢،   ٥)  hب و الذي رؤوسه:  hارسم المثلث  ب 

 مع اتجاه حركة عقارب الساعة.   °90بدوران حول نقطة الأصل وبزاوية قياسها   صورته

 

 أوجد الناتج في أبسط صورة:   جـ
 
  

        5    81    ÷0,5  –  9  ×6     
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 م 2024/  2023 -التاسع الصف  –( امتحان نهاية الفصل الدراسي الأول 1نموذج )  –التوجيه الفني للرياضيات 

 :   الرابعالسؤال 
   20، 29، 20، 12، 23، 15، 18في مجموعة البيانات التالية:  أ

 أوجد كلاً مما يلي:  -1

 المدى = 

 الوسيط =  

 الأرباعي الأدنى =  

 الأرباعي الأعلى =  

 ارسم مخطط الصندوق ذي العارضتين لهذه البيانات.  -2

 

 أوجد الناتج في أبسط صورة:   ب 
 

                              + 

 ( متر مربع،   7س +  15+   2س2 مساحتها تساوي )قطعة أرض مستطيلة   جـ
   . أوجد بعديها بدلالة س

12     
       4 – 2س

3 
       2س +  

5 

12 

4 

3 
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 م 2024/  2023 -التاسع الصف  –( امتحان نهاية الفصل الدراسي الأول 1نموذج )  –التوجيه الفني للرياضيات 

    السؤال الخامس: 

   :  طأإذا كانت العبارة خ      إذا كانت العبارة صحيحة ،        ( عبارات ظلل    4  – 1في البنود )  أولا:

1  𝝅  .هو عدد غير نسبي   

    2+ ص  2= س 2) س + ص ( 2

3 
  

                    

4 
    25مركز الفئة الثانية هو  

  

على  ةالدال دائرةصحيح ـ ظلل المنها ( لكل بند أربع خيارات واحد فقط 12  – 5في البنود ) ثانيا:
 الإجابة الصحيحة: 

5 

 بالصورة العلمية =     0,000564 العدد 
 
 

     5,64  ×104             5,64  ×10-4            56,4  ×105           56,4  ×10-5              

6 

 =   36 – 2(  2 –) س  
 

  (   6 –() س   6+  ) س                        ( 8 – () س   4 ) س +      

                                                                            (  6 –() س   2 – ) س                        ( 8 –  () س  8 ) س +      

7 

 ( ، فإن قيمة م =  7() س +  1 –س  2= ) 7 –+ م س   2س2إذا كان   
 
 

      -13                         13                        14                        15   

8 

 الحدودية النسبية التي في أبسط صورة هي:   
 
 
 

9 

، فإن معامل   2سم 45تحت تأثير تكبير ما هي  ، ومساحة صورته   2سم  6هندسي مساحته شكل 
 الكبير هو:  

 
      9                            6                          3                         2    

 أ

 د جـ ب

 ب أ

 د جـ

 د جـ ب أ

 د جـ ب أ

 د جـ ب أ

 أ

 أ

 أ

 أ

 أ

 ب

 ب

 ب

 ب

 ب

12 

  5 –ص 
 ص   – 5 

 =1  

 –  40 –  30 –  20 –  10 الفئات 

 2 4 5 3 التكرار

 

  4م + 2
   2م + 

   3 –س 
   س  – 3

    1 –ن 2
     4+  2ن

     2ص + 
     4 – 2ص
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 م 2024/  2023 -التاسع الصف  –( امتحان نهاية الفصل الدراسي الأول 1نموذج )  –التوجيه الفني للرياضيات 

10 

    
 
 
 

                                                                1                         -1   
 

11 

  ( ، فإن ص: 1-،   5 ( ، س ) 3،    2إذا كانت جـ منتصف س ص ، وكانت جـ ) 
 

       (3   ،4  (                  )7   ،2  (                 )1   ،4  (               )-1   ،7    ) 

12 

 ، فإن احتمال وقوع هذا الحدث يساوي:   4:  1لحدث ما يساوي إذا كان الترجيح  
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 الأول: السؤال 

   هاومثل  ،في ح                2س +      مجموعة حل المتباينة    اوجد  أ
 علي خط الاعداد الحقيقية .

  
 
 
 
 
 
 
 

 ب 
 لإيجاد مراكز الفئات  أكمل التالي. الجدول التكراريمن 

 .ثم مثل بمضلع تكراري   

 

 

 

 - 50 - 40 - 30   -20 - 10 الفئات

 5     7   9      6   3   التكرار

مركز  

 الفئات 

     

 جاءت اوزان عدد من متعلمي الصف التاسع بالكيلو جرام كما يلي :  جـ
 

65 ، 57  ، 59  ، 61  ، 50 ، 67  ، 64  ، 66  ، 60 ،  63 ، 69   
 كلا من :   فأوجد
 الوسيط .  (أ)
 

 . الأدنى ( الارباعي ب)   
 

 .  ىعلالأ الارباعي )جـ(    
 
 ارسم مخطط الصندوق ذي العارضتين   ()د   
 

5 

3 

4 

 
12 3 
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 :    الثانيالسؤال 
 اوجد الناتج في أبسط صورة :           أ

  
 
 
 
 
 
 
 
 

 ب 
 حلل كلا مما يلي تحليلا تاما :

 
   27+  3 ل 8 (أ)
   36 – 2(  2 –)س  ( ب)

 
 

 ص  ب  4س ب  +   3 -س ص    8 – 2س6)جـ (     
 
 
 
 
 

 جـ
 (    3  ـــ،   8  م ) ،  (   5،   2اذا كانت ل ) 

 
 م. اوجد طول ل  (أ)

 
                                             

 
 . هـ منتصف ل م  النقطة)ب ( اوجد احداثيا 

 
 
 
 
 

 2       ×36     ÷0,3    +3×5  
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 :   الثالثالسؤال 
   :  المعادلةمجموعة حل   اوجد أ

 
 35 +ص   2 =  2ص            

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  ب 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  جـ
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2 

 ل 5 

 3 

 2ل 7
_
_

 اوجدي الناتج في ابسط صورة:
 

 اوجد مجموعة حل المتباينة :  
 الحقيقية عداد الأمع التمثيل على خط   2   <  5ص + 

5 

4 

3 
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 :   الرابعالسؤال 
 أ

  صورة:اوجدي الناتج في ابسط  
 
 
 
 
 
 

                                
 
 
 

أقلام صفراء اذا تم اختيار قلم واحد   4أقلام خضراء و  3اقلام زرقاء و 7يحتوي صندوق علي  ب 
 كلا مما يلي :   فأوجدعشوائيا , 

 
 ل )ازرق (   (أ)

 
 ل ) اصفر (   ( ب)

 
 ل )ليس اخضر ( )جـ (   

 
 ل )احمر (   ( د)

 ارسم المثلث أ ب جـ الذي رؤوسه هي :   جـ
   ،(  2 ، 0ب ) ،(  0 ، 2أ )

 ( ثم  ارسم صورته     2ـــ ،   2ـــجـ )
 ( حيث )و(   2 ،ت ) و تأثيرتحت  

 نقطة الأصل . 
 
 
 
 
 
 
 
 

 15 ــــــ س 10+ 2س 5

                      3ـــــ  س 2+  2س

 49+ س  14ــــ    2س

 49ـــــ    2س
 

÷
÷
÷ 

5 

3 
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 م  2024/  2023الصف التاسع    –امتحان نهاية الفصل الدراسي الأول  ( 4) نموذج   –التوجيه الفني للرياضيات 

    السؤال الخامس :

   :  طأإذا كانت العبارة خ      إذا كانت العبارة صحيحة ،        ( عبارات ظلل   4 –  1في البنود ) أولا :

   . عدد غير نسبي  0,5العدد  1

   32=  2ص – 2فان س 8س + ص =  ،  4=  ص  -أذا كانت س 2

   (     270ْـــ ،( يكافئ د ) و      09ْ ،) و   د 3

4 
 

  

على  ةلالدا دائرةالصحيح ـ ظلل منها (  لكل بند أربع خيارات واحد فقط 12  – 5في البنود ) ثانيا :
 الإجابة الصحيحة : 

5 

 
 تساوي   2عندما س =      4س +  -+    1س +   3قيمة المقدار   

 
             9                          11                      12                         13     

6 
 في ح هي   64=  2 (5مجموعة حل المعادلة )س + 

            {3  ، 13             }      {-3 ، 13 {            }3  ، -13            }{-3 ،  -13            } 

7 

 =   2ل م + م – 2فان ل ، 64=  3+ م  3ل   ، 4اذا كان ل + م =   
      

        
           16                     17                   68                   256 

8 

 جزء من عشرة الالاف في الصورة العلمية هو 325العدد  
 

    
 3-01× 53,2      103×  3,25         2ـ10×   3,25         102×  3,25             

9 

  
 
 
 

             
 1س                     4                                                                      

 
 

 أ

 د جـ ب

 د جـ ب أ

 د جـ ب أ

 د جـ ب أ

 د جـ ب أ

 أ

 أ

 أ

 أ

 أ

 ب

 ب

 ب

 ب

 ب

 س 2

                      4+  س
 8+ س 2

                       2س
×

÷
 8+ س 4

                     4+  س+  2س
4  

  س

12

= 



6 

 5م ــــ  5

                     1ــــــ  م

 م 2024/  2023الصف التاسع    –امتحان نهاية الفصل الدراسي الأول ( 4) نموذج    –التوجيه الفني للرياضيات           

10 

  
 هو 6إلي  1(  عند رمي مكعب منتظم مرقم من  4أو   3ترجيح ظهور العدد ) 

   
                4:3                    1:2                      3:1                      2:1 

11 

 هي :  ةالحدودية النسبية التي في ابسط صور
 
 
 
 

12 

فان معامل   2سم  54تكبير ما هي    تأثيرومساحة صورته تحت  2سم  6شكل هندسي مساحته 
 كبير هو: ت ال

                3                  4,5                     9                          81 
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 1ص+ 
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 ـــــ  س 2
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 خطهات الحل :  جميع الأسئمة التالية مهضحًاأجب عن             الدؤال الأول : 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 حمل ما يمي تحميلًا تامًا :   أ(
س 8  - 1         

3
 

  

 

 (2-،  1-( ، د )4،  3احداثيات النقطة ن منتصف جـ د حيث جـ ) أوجد   ب(
 
 

                                

 

 
 

 التالية في ح ، ومثلها على خط الاعداد الحقيقية. أوجد مجموعة الحل للمتباينة    جـ(
 I  2 + 4س I   - 3 ≤  5 
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 الدؤال الثاني : 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 حمل ما يمي تحميلًا تامًا :  أ(
س                          

3
س 2  – 

2
 2+  س  – 

           
                     

 

 ج في أبدط صهرة : أوجج النات ب(
 

 مخة واحجة ، أوجج ما يمي :  6إلى  2في تجخبة إلقاء مكعب منتعم مخقم من   جـ(
 
 .............................................................(  عجد النهاتج الممكنة 2)
 .............................................................(  ل ) ظيهر عجد فخدي ( 1)
  .............................................................(   1(  تخجيح ) ظيهر العجد 3)
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  6ص +  5+  1ص

 3 -ص 
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  1ص +  3+  1ص

  3 -ص  1 - 1ص
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 الدؤال الثالث : 
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                  رتب الأعجاد التالية تختيبًا تنازليًّا :   )أ(
    2123     ،              ،π                            ، 

 

 أوجج ناتج ما يمي في أبدط صهرة :   )ب(

 

 ث ل م ن الذي احداثيات رؤوسه ارسم المثل  )جـ(

 ( 2،  1-( ، ن ) 2،  2( ، م )  2، 1-ل )

 ثم ارسم صورته بدوران حول نقطة الأصل

 عقارب الساعة حركة مع اتجاه ֯ 02 بزاوية قياسها

 

 
 

 

 21 7 3 
5 

8 

4 

  28 -ص  3 - 1ص

 6 -ص 
+ 

3 

 3ص + 

4 

4  



 

 

 تالية مبينًا خطهات الحل : الدؤال الخابع : أجب عن الأسئمة ال
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 أوجج قيمة ما يمي :  أ(
  6     ÷              ×215  -  3   ×7  
   

   أوجج مجمهعة حل المعادلة التالية في ح :  ب(
  2=  21س  +  7+    1س    
 

 12،  16،  13،  12،  29،  15 :  في مجمهعة البيانات التالية  جـ(
 ( أوجج كلا من : 2)
 

 .......................................  الهسيط  
 الأرباعي الأدنى : .................................
  الأرباعي الأعمى: .................................

 ( ارسم مخطط الرنجوق ذي العارضتين ليحه المجمهعة من البيانات.1)

 

 

 21 15 

3 

4 
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 الدؤال الخامذ : 
      ( إذا كانت العبارة خاطئة :  ب ( إذا كانت العبارة صحيحة ، ) أ عبارات ظمل )(  2 – 2أولا : في البنهد ) 

 
 
 
 
 
 
 
 

  : ظمل الخمد الجال عمى الإجابة الرحيحةتيارات واحج منيا فقط صحيح ـ خ(  لكل بنج أربعة ا21 – 5ثانيا : في البنهد )
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2        

   ص (  ) س + ص ( -=  ) س   1ص( -)س  1

3    

                الفتخة الممثمة عمى خط الأعجاد   2
 

5 
 بالرهرة العممية ىه : 2122192العجد 

 
 

6 
عكذ اتجاه حخكة  °282حهل نقطة الأصل و بداوية قياسيا وران ( بج 2،  5)  صهرة النقطة  

   عقارب الداعة ىي : 
                                 

7 
  م  =   ( فإن 6(  ) س +  2 –س 1= )  6 -+ م س  1س 1إذا كان  

 
 

8 
 ب (  ) أ + ب ( =  –فإن  ) أ    6=    1،  ب   9=   1إذا كانت  أ 
 

9 
 ىي : 5-و الأكبخ من أو تداوي   5ي تمثل مجمهعة الأعجاد الحقيقية الأصغخ من الفتخة الت

 

 ب أ

 ب أ

 ب أ

 ب أ

 ب أ

 

 د جـ

 21 

 د أ ب جـ

 د أ ب جـ

 د أ ب جـ

  1 –س  2

 س 2 – 1
  =-2  

 عجد غيخ ندبي 2
15 

-1 
 (1-،  ∞-ىي )

1192  ×322 1192  ×22-3
 1912  ×122 192  ×22-5

 

(2  ،5 ) (-5  ،-2 ) (-2  ،-5 ) (-2  ،5 ) 

22 23 5 -5 

 22 25 25 3 د أ ب جـ

 (-5  ،5 )  (-5  ،5 ]  [-5  ،5 )  [-5  ،5 ] 
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22 

 : ىي 12( =  1مجمهعة حل المعادلة س )س + 
 
 
 

 
 
22 

 الحجودية الندبية التي في أبدط صهرة ىي :  
  

21 

 يمثل الذكل المجاور أوزان متعممي أحج فرهل الرف التاسع  :  
  فإن مخكد الفئة الأكثخ تكخارًا ىي :

 

 

  

   

 ب أ

 د جـ

 د جـ ب أ

 {-2  ،6               }  {2  ،-6               } 

 {-2  ،-6              }  {2  ،6              } 

 2ص + 

 2 - 1ص

 3 -م  3

 2 -م 

  7 –س 

 س  – 7

 جـ

 أ ب

 د

222 72 

92 9 
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 ججول إجابات الأسئمة المهضهعية 
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 أ

   

  ب 

 جـ
 اكتب بالصورة العلمية :                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                 

 
 مليار =   237أ ( 
 

 جزء من مليون =   65ب( 

 مرة واحدة  اوجد كلا من :    6الى  1عند رمي مكعب منتظم مرقم من 
 
      3او للعدد  2( ظهور عدد مضاعف للعدد  1
 
 =      3او   2(عدم  ظهور     2
 
 =   4( ترجيح ظهور عدد اكبر من  3
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 :    الثانيالسؤال 
 
 أ
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 جـ
 

 :  في ح  اوجد مجموعة حل المعادلة التالية
 20= س+ 2س     

 اوجد الناتج في ابسط صورة موضحا خطوات الحل . 
 س3 

 
3 

 

 حلل تحليلا تاما: 
 =  12س + 4 – 2س 3 - 3س
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 :   الثالثالسؤال 
 
 أ

 

  ب

  جـ

 اوجد الناتج في ابسط صورة. 
 

 ارسم مخطط صندوق ذو العارضتين لمجموعة البيانات الاتية:  
25 ، 23، 20،  16 ، 24 ، 25  ، 22 ،  20   . 

 
4 

 

 حلل كلا ما يلي تحليلا تاما: 
 =  27 – 3(   س1
 
 
 
 =  3-س   -2س2( 2
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 :   الرابعالسؤال 
 
 أ

  

   ب

  جـ

 :  ( , اوجد باستخدام القانون  7,  1-( , ب )  1-,  5إذا كانت أ ) 
 
 طول أ ب =                                        
 
 
 
 
 
 

 ارسم المثلث أ ب جـ الذي رؤوسه على الترتيب  
( ثم ارسم صورته  2-,   1-( , ) 2,  4-( , )5,  0)  

 905تحت تأثير دوران مركزه نقطة الأصل وزاويته  
 في اتجاه عقارب الساعة 

 اوجد الناتج في ابسط صورة . 

   4  ×9       ÷0.6 – 5  ×2  = 
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    السؤال الخامس :

   :  طأإذا كانت العبارة خ      إذا كانت العبارة صحيحة ،      ( عبارات ظلل   4 –  1في البنود ) أولا :

1    

    9+ 2( = س  9( ) س +  3 –) س  2

3 
 

  

   تقايس م  هندسي  التكبير تحويل 4

على  ةلالدا دائرةال(  لكل بند أربع خيارات واحد فقط منها صحيح ـ ظلل 12  – 5في البنود ) ثانيا :
 الإجابة الصحيحة : 

5 

 هي   3<  1 –س  2مجموعة حل المتباينة 
 
 

        (2  ، ∞(         )- ∞  ،-1  )∪ ]2 ،  ∞)       (- ∞  ، -1  )∪ (2   ،∞)       (2   ،∞ ) 

6 

 تساوي  1-عند س =   5+   7  –س  3قيمة التعبير  
 
 

 5                         9                      15صفر                             

7 

 
 

8 

 ب ( =   –فان ) أ + ب ( ) أ  2= 2، ب 10=  2اذا كانت أ
 

         
        -8                       8                         12                        20 
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 =     16 - 2(  3 –) س 
 (    11( ) س +  7 –(                          ) س  11( ) س +  5 –) س            
 
 (   1( ) س +  7 –) س                             ( 11( ) س +  1 –) س           
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 د جـ ب

 د جـ ب أ

 د جـ ب أ

 ب أ

 د جـ

 أ

 أ

 ب

 ب

 ب أ

 ب أ

 ب أ

 س -5

  5-س 
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 ( فان احداثي النقطة ب هي  3،   1-( هي منتصف أب وكانت أ )   5 ،  3اذا كانت النقطة )  
 
 
      (5   ،7   )                 (7  ،7 (                      ) -7 ،7  (               )-7   ، -7                                 ) 

11 

 (   26  - 22مركز الفئة )
 
 
      18                          20                           22                      24     

12 

  
 

                      ×                        = 
 
 

                                                                 س 6                         6       

  
 

 ح ع تمنياتنا لكم بالتوفيق و النجام
 جدول إجابات السؤال الموضوعي 

 ثانيـــــــــــــــــا   أولا

1    5     

2    6     

3    7     

4    8     

    9     

    10     

    11     

    12     
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 أ
 أ

 أ
 أ

 أ
 أ
 أ

 أ
 أ
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 ب
 ب
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 جـ ب

 جـ
 جـ

 جـ
 جـ
 جـ

 جـ
 جـ

 د
 د
 د
 د

 د
 د
 د
 د

 د جـ ب أ

 د جـ ب أ

 د جـ ب أ

 س2

 2س + 

 6س+ 3

 س
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